

# 孖朱玲玲落場打羽毛球顯身手

◆朱玲玲(右)拍住丁子高「迎戰」。

◆丁子高現與妻兒分隔異地。資料圖片

◆黃嘉雯(左)曾是羽毛球校隊，而宋宛穎則於小時候打羽毛球。

# 丁子高嘆

# 千嬅不在身邊

香港文匯報訊 (記者阿祖)《慧妍東保盃慈善羽毛球大賽》昨日舉行，一眾港姐朱玲玲、王愛倫、曹敏莉、劉倩婷、黃嘉雯、唐麗球、宋宛穎以及黎諾懿、丁子高和陳柏宇3位人均出席記者會，而一向球技了得的朱玲玲有落場顯身手，3位爸爸亦被委派不同組別落場比賽。



◆熱愛運動的鄭文雅亦有落場。

問到爸爸們有否去發掘小朋友的運動天分？黎諾懿指暫時只看見兒子黎峰睿對彈鋼琴有點天分，但運動方面卻不算叻，因覺得仍會着重給小朋友去開心去玩，不過兒子似乎對劍擊感到興趣。  
丁子高表示很多家長會安排小朋友參加不同類型的活動，但兒子丁進諾已經10歲開始長大，反而想他專攻一些強項，兒子便選了最感興趣的游泳來學習。而這個暑假，丁子高都沒陪伴過兒子，因他已有工作留港，兒子之前則到了長沙會合媽咪楊千嬅，故計劃中秋節一家人會在上海團聚過節。見丁子高瘦了一點，他帶笑說：「我多做運動，而且一個人在港，好孤獨，所以孤獨瘦！」  
另外，陳柏宇表示女兒陳羿辰(Abigail)尚未足4歲，因此未安排她學任何運動，不過因最叻是「吹水」：「她最叻講數，口才都似我般叻，她討價還價更加青出於藍。」至於女兒也得他的遺傳愛唱

歌，經常有聽兒歌和韓國音樂，但甚少聽他的歌。  
宋宛穎準備赴滬拍真人騷  
黃嘉雯與宋宛穎昨日也有落場參賽，嘉雯更是初中羽毛球校隊經過訓練，宋宛穎則於小學時期打羽毛球，不過是陪媽咪運動減肥，而特別為了應付這次比賽，二人每周跟隨教練上堂實習兩次。嘉雯透露她有份客串的新劇《下流上車族》仍在拍攝中，今次雖然要演日語學校校長，卻不會有太多日語對白，戲中與林敏聰會發展感情，對於一向拍慣綜藝，嘉雯感覺拍劇的確令她演技上有所發揮。另宋宛穎即將動身往上海拍真人騷綜藝節目，需要接受10天隔離，拍攝時間長達3個月，但期間她會回港出席港姐競選移交權杖卸任。宋宛穎坦言卸任後希望會多些機會參與劇集演出。至於哪位港姐佳麗成為她的心水？兩人不約而同均看好1號徐麟，並讚其形象多變。

# 孤獨瘦



◆黎諾懿認真對賽，飛身救球。



◆王梓軒、胡渭康、Crisel Consunji聯同樂手們採排做聲樂練習。

香港文匯報訊 (記者阿祖) 王梓軒、胡渭康、Sean Oliver及憑電影《淪落人》奪得金像獎最佳新演員的菲律賓裔演員Crisel Consunji，將於本月26至28日假會展演出《音樂劇的奇幻旅程》演唱會。  
距離演出餘下三星期，眾演員務求演出順利，日前便與數十位樂手採排做聲樂練習，各人防疫意識很高，擔心「中招」會影響採排和演出，幾乎全程都戴着口罩。  
對於MIRROR上月底在紅館的第4場演唱會，發生巨型屏幕墮下令舞蹈員受傷，至今舞蹈員阿峯(張梓峯)和阿Mo(李啟言)仍然要留院。由於事態嚴重，康文署日前對轄下演出場地開始實施三項短期措施，包括暫停使用懸吊於高空用作擺動或旋轉或乘載人員的機械裝置。王梓軒指他們的演出設計相對較安全：「當然都有大螢幕，但螢幕係鑲落地，沒升降台，沒機關，亦沒斜路或吊東西下來。我們沒好多景，主要賣唱功，監製好謹慎，好愛錫每一位表演者。」  
胡渭康指團隊7月已開始做採排，讓大家都充裕時間記熟演出流程，他說：「近日特別挑選和舞台1:1場地進行採排，方便大家熟習走位。」《音樂劇》安排了約10位舞蹈員演出，團隊可有擔心舞蹈員情緒受紅館事件影響？胡渭康坦言：「件事我係震驚，之前幾日採排都無心情，我無特意去問舞蹈員，我認這件事對全香港人都有陰影心理壓力。」

## Crisel日做兩次快測求安心

同場的Crisel透露因因已3個月大，產後火速紮肚修身並投入《音樂劇》採排，同時又要兼顧湊B，分身乏術，不過無論多忙，她堅持每晚凌晨到翌日上午都親力親為照顧囡囡：「雖然有時忙到不夠休息，但見到囡囡就有精力。」採排會接觸數十名樂手，Crisel為保護囡囡，她採排前和回家前都做快測：「一日做兩次，務求安全湊女。」

# 演唱會團隊勤採排記熟走位 王梓軒相信舞台設計安全

# 姚焯菲考慮海外升學 稱不放棄演藝工作



◆姚焯菲化身大姐姐，與小學生玩問答遊戲兼送禮物。

香港文匯報訊 (記者達里) 姚焯菲(Chantel)昨日以「愛心之星」身份出席慈善活動，現場與小學生玩問答遊戲兼送禮物，而一眾小學生也合唱感謝她的到來。Chantel大讚小學生們都很可愛，尤其聽到他們大合唱時都會「起雞皮」。Chantel稱一直有參與義工服務，曾試過賣旗、沙灘執垃圾、採訪老人院及在圖書館當值，希望之後有機會幫助流浪的小動物，因她十分喜歡貓和狗。問到做義工時有沒有遇到難忘事，Chantel說：「之前去圖書館做義工時，因為沒有媽咪陪，我覺得好驚，擔心會識不到朋友。」  
Chantel早前趁暑假一家人到新西蘭遊

玩，回港後除工作外，也想約《聲夢》的朋友一起吃火鍋，或去主題樂園玩。至於After Class何時會再合體表演，Chantel透露她們很快就會跟大家見面，可惜仍然三缺一了炎明熹。對於早前Chantel粉絲替她安排一輛應援巴士，她自揭日前已親身乘搭，說：「以前都試過有應援巴士，但我沒有搭過，今次是第一次搭，感覺特別和開心。」至於早前到新西蘭旅行是否物色學校升讀，Chantel說：「沒有，現在仍與家人商量會否到外地讀書，我覺得在香港或外地讀書都可以，就算我不在香港，有假期都可以回來，我不會放棄娛樂圈工作。」

# 大熱韓劇《非常律師禹英禰》擬邀觀眾入戲院睇結局

香港文匯報訊 繼《魷魚遊戲》之後，又有一齣韓劇《非常律師禹英禰》(下稱《非常律師》)在全球掀起話題！韓國有線頻道ENA劇集《非常律師》由朴恩斌、姜泰伍和姜其永主演，劇中自閉症律師禹英禰在每集探討不同的法律案件，牽動觀眾一起找勝訴關鍵，也一起成長，劇集開播以來討論度不斷，收視暴漲翻17倍，亦獲得Netflix全球非英語影集排行榜冠軍寶座。  
《非常律師》將於本月18日晚播出最後一集，ENA表示屆時將在首爾龍山CGV電影院舉辦團體看劇活動，因座位數量有限，觀眾的具體參加方式也尚待討論。而韓國電影界有一個「舞台問候」的習慣，即是主創人員在上映初期去到各大戲院與觀眾近距離聊天互動。至於這次《非常律師》在戲院播出時會否有製作組和演員來到現場，ENA表示需要調整相關日程方能決定。



◆朴恩斌(右)和姜泰伍主演《非常律師禹英禰》。網上圖片

# 楊乃文10月開唱 陳柏霖站台想擺飛

香港文匯報訊 台灣歌手楊乃文原本去年9月要舉行的《繆斯MUSE》演唱會，因疫情延期，昨日舉行記者會，宣布10月22日將舉辦《繆斯MUSE》北流演唱會。好友陳柏霖特別來站台，並送上迷你留聲機，祝福楊乃文歌聲源遠流長，陳柏霖幽默地說：「我很喜歡楊乃文的音樂，想說今天來站台，應該可以拿個兩張票。」並現場點歌想聽《證據》、《靜止》及《之前》，楊乃文豪氣說：「給10張票都沒問題。」



◆陳柏霖向楊乃文送上迷你留聲機。

# 黃劍文生日會粉絲 如辦小型音樂會

香港文匯報訊 (記者阿祖) 歌手黃劍文昨日生日，日前與粉絲舉行派對。劍文笑言每年都與粉絲共度生日，羅沛淇、林希靈及劉智衛等應邀出席，林希靈更自製「醉愛黃劍文」燈牌，而劍文的家人亦出席參與令他感到驚喜：「起初我也只願口問吓他們來不來，沒料到一口答應，有屋企人陪住過生日一定特別開心！」生日有否被長輩催婚？他笑說：「我們家族好大，長輩已經好多『孫仔』要見面，所以不會逼我，反而讓我自由去追夢。」  
半百粉絲出席派對，黃劍文亦唱足十多首歌報答粉絲，猶如小型音樂會。劍文獲粉絲送給他作為生日禮物，如此大手筆令他嚇一跳！他表示隨後即將赴美工作，但卻會「速去速回」不趁機旅遊：「因為家中貓貓都病了，本也不想去，但人家多番邀請不能推卻，所以靠經理人幫手日日餵貓，並拍片和視像通話。」



◆黃劍文唱足十多首歌報答粉絲。



◆家人出席參與令黃劍文感到驚喜。